



Tánc házi szomszédolás

Március 12-én pénteken 16-20 óráig a Kultúrházban a megye 10 gyermek tánc-együttesének táncosai a Kalamajka együttes zenéjére Öskүн tartják II. Tánc-házi szomszédolásukat.

A programban közreműködik még

Fábián Éva és Berecz András.

Egy délutánt kitöltő önfeledt játéknak és táncnak lehetnek részesei és nézői mind-azok a gyerekek és szülők, akik elfogadják a házigazda szerepét betöltő

Ördögös táncgyüttes

meghívását.

Mi is az a tánc házi szomszédolás?

Egy olyan, az ösküi Ördögös táncgyüttes által indított mozgalom, amelynek

célja egyértelmű: lehetőséget adni minél több gyermeknek egy régi, hagyományos szórakozási forma megismerésére, abban való részvételle, ezen keresztül élményt nyújtani minden résztvevőnek, és nem utolsósorban népszerűsíteni a népzenei és néptáncot. Szándékunk jóságát igazolja az is, hogy a Megyei Önkormányzat, a Megyei Művelődési Intézet pályázat útján biztosítja a mozgalom éves költségeinek jórészét, ami százezres nagyságrendű összeget tesz ki.

Az eredmény kézzelfogható, havonta más-más helyszínen 150 gyermek táncol és játszik önfeledten, ragyogó arccal. Érdemes megnézni őket!

FELHÍVÁS

A képviselőtestület legutóbbi ülésén foglalkozott azzal a témával, hogy községünkben szükséges lenne megemlékezni a világháborúban elesett polgárainkról. Ennek célszerű formája lenne egy emlékhely kialakítása, ahol fel lennének tüntetve azok, akik életüket áldozták a hazáért. Ehhez kérem a község lakosságának a segítségét, mégpedig arra vonatkozóan, hogy az elhunytak névsorát összegyűjtessük és hol, milyen megoldással, milyen formában készüljön el ez az emlékhely. Együttműködésüket előre is megköszönve, várok minden információt és ötletet.

Harnos László
polgármester

Tisztelt Hölgyem, Uram!

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy erejükhez mérten támogassák alapítványunkat.

Az Értelmes Életért Alapítvány (1992. V. 22-én jegyezte be a Fővárosi Bíróság) célja, hogy a halmozottan sérült vak gyermekeket támogassa, családjukat segítse speciális eszközökkel s az iskolából kilépők foglalkoztatásának megoldásában részt vegyen. Sok halmozottan fogyatékos vagy autista vak gyermek a jelenlegi iskolarendszerben kimarad a beiskolázásból, néha a család minden speciális segítség nélkül, rendkívüli nehézségekkel neveli gyermekét.

Az egyedülálló valamint a munkanélküli családok és gyermekük kirekednek az egészségesek társadalmából.

A felnőtt halmozottan sérült "gyermek" pedig, akik a szeretetteljes légkörhöz hozzászoktak az iskolában, rossz körülmények közé kerülve hamarosan csak "vegetálnak", beszéni is elfelejtene. Az ilyen helyzetben élő gyermekek, fiatalok és családok megsegítése érdekében tűzte ki célul az alapítvány a felnőtt-foglalkoztató megteremtését.

Ehhez kérjük anyagi vagy egyéb támogatásukat.

Örömmel közöljük, hogy az APEH méltányolta célkitűzéseinket és hozzájárult, hogy az erre a célra befizetett pénzüsszegekről vagy térítés nélkül átadott eszközök nyilvántartási értékéről adóalap-csökkentő kedvezmény igénybevételehez levonásra jogosító igazolást adjunk.

Számlaszámunk: 41448-3, MNB 217-98292.

Levélcímünk: Józai Sándorné, 1154 Bp. Bánkut u. 51/a.

Köszönettel:

Értelmes Életért Alapítvány

OVIS BÁL a gyermekekért

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni az 1993. február 6-án rendezett bál sikeréért:

- minden kedves segítő szülőnek
 - a falu kereskedőinek és vendéglőseinek, a cukrászdának
 - a Polgármesteti Hivatalnak
- a támogatásáért.

A neveket hely hiányában felsorolni nem tudjuk.

A bevétel összegét a tervünk szerint egy összeszerelhető fürdőmedence megvásárlására használjuk fel.

Köszönet minden résztvevőnek!

Óvoda vezetősége és a Szülői Munkaközösség

Jegyzői rovat

1/1993. (I. 7.) PM-BM e.r.

A helyi önkormányzatokat 1993. évben megillető normatív állami hozzájárulásokról és személyi jövedelemadóról.

1/1993. (I.13.) korm. r.

A kötelező legkisebb munkabér megállapításáról.

1993. február 1-től 9.000 Ft,

kivéve: építőipar, szállítás-raktározás, ingatlan ügyletek, közúti járműjavítás és karbantartás, személyi használatú tárgyak, gépjármű üzemanyag kereskedés, egyéb szolgáltatás – ebben a körben foglalkoztatottak tekintetében 1993. augusztus 1. napjától, mezőgazdaság tekintetében 1993. december 1. napjától kell al-

kalmazni.

2/1193. (I. 13.) Korm. r.

A külföldön nyilvántartásba vett adóalany számára adható általános forgalmiadó visszatérítés.

4/1993. (I.13.) Korm. r.

A külföldi utas számára adható általános forgalmiadó visszatérítés.

5/1993. (I.13.) Korm. r.

Az egyes szabálysértésekről szóló 17/1968. (IV. 14.) Korm. r. módosítása. A játék- és pénznyerő automaták szabálytalan üzemeltetésével elkövetett szabálysértés.

8/1993. (I. 13.) Korm. r.

Az egészségügyről szóló 1972. évi II. tv. végrehajtásáról rendelkező 16/1972. (IV. 29.) MT r.

A háziiorvosi körzethatárok módosítása során követendő eljárás.

1/1993. (I. 13.) IKM r.

A bányászati hűségjutalomról szóló 4/1988. (V. 26) IM rendelet módosítása. A hűségjutalom fizetését a kollektív szabályzatban kell rögzíteni. A hűség év január 1-től december 31-ig tart. Ha év folyamán a kifizetés előtt a munkavállaló munkaviszony megszűnt, ez esetben időarányos rész megilleti.

Részletes szabályai a 3/1993. sz. Magyar Közlönyben található.

11/1993. (I. 19.) Korm. r.

Az egyes szociális ellátásokkal kapcsolatos jogszabályok hatályon kívül helyezése

– tej- és tejtermék utalványról szóló kormányrendelet

– lakbértámogatásról szóló kormányrendelet.

2/1993. (I. 19.) MGKM sz. r.

A befektetésösztönzési alappal kapcsolatos rendelkezés végrehajtása.

Az egyes elkülönített állami pénzalapokról szóló 1992. évi LXXXIII. tv. végrehajtására kiadott miniszteri rendelet meghatározza a pályázónak a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatait, pályázati felhívás megjelenésére vonatkozó szabályokat. A pályázatokat a NGKM hivatalos lapjában kell közzétenni.

1993. évi III. tv.

A szociális igazgatásról és ellátásokról.

Az Országgyűlés által 1992. december 30-án alkotott törvény az 1993. január 27-i Magyar Közlönyben került kihirdetésre. A törvény rendelkezéseit 1993. február 1-től – a munkanélküliek jövedelempótló támogatására, 1993. február 28-tól – lép hatályba a törvény legnagyobb része. Ettől az időponttól kell alkalmazni rendelkezéseit.

A törvényből szeretném kiemelni azokat a szociális formákat, amelyek ebben a

törvényben kerültek szabályozásra.

Pénzbeli szociális ellátások formái:

– Gyermeknevelési támogatás: erre az ellátásra az az anya jogosult, aki a gyermek születését, örökbefogadását a gyermek nevelésbevételel

– megelőzően 1801 nap biztosítási idővel (munkaviszonnal) rendelkezik

– saját háztartásában 3 vagy több kiskorút nevel és a legfiatalabb gyermek a 3. életévét betöltötte, de 8. életévét még nem.

Nem állapítható meg annak:

– akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori összegének háromszorosát nem haladja meg,

– aki GYES-ben, GYED-ben, nyugdíjban, munkanélküli ellátásban vagy munkanélküliek jövedelempótló támogatásában részesül.

– a legkisebb gyermek 8. életévét betöltötte.

A támogatásra való jogosultságot a jegyző állapítja meg. A támogatás mértéke megegyezik a legkisebb öregségi nyugdíj összegével. A támogatás folyósítása alatt kérelmező maximum 4 órát meg nem haladó jövedelemszerzéssel járó munkát végezhet.

– Munkanélküliek jövedelempótló támogatása

– Lakásfenntartási támogatás

– Ápolási díj

– Átmeneti segély:

A képviselőtestület gyakorolja a hatáskört. Azok részesíthetők ilyen támogatásban, akiknek a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzete alakult ki. Időszakosan v. tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére a rendeletben meghatározott átmeneti segély adható. Átmeneti segély kamatmentes kölcsön formájában is nyújtható.

– Temetési segély

Természetben nyújtott szociális ellátások

Az előzőekben felsorolt ellátások lehetnek természetbeni ellátásúak:

– a lakásfenntartási támogatás

– átmeneti segély

– temetési segély

– Köztemetés

– Közgyógyellátás

– Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások formái:

– gyermekek napközbeni ellátása

– étkeztetés

– házi segítségnyújtás

– családsegítés

– ápolást, gondozást nyújtó intézmények.

Az utolsó két kivételével az összes szociális hatáskört gyakorolni kell minden helyi önkormányzatnak.

8/1993. (I. 30.) FM r.

A vadgazdálkodásról és vadásatról.

A rendelet a vadásatról és vadgazdálkodásról szóló rendelkezéseken túl a vadkárokkal kapcsolatos eljárási szabályokat is rögzíti.

9/1993. (I. 30.) FM r.

A növényvédelemről szóló rendelet módosítása.

3/1993. (I. 30.) KHVM r.

A belföldi távközlési szolgáltatások legmagasabb díjáról szóló rendelkezés módosítása.

3/1993 (II.2.) NM r.

A közgyógyellátására jogosultak részére térítésmentesen rendelhető gyógyszerek.

4/1993. (II.2.) NM r.

A gyógyszerek rendeléséről, kiadásáról szóló rendelet módosítása.

Az útlevelek kiállításáról.

A tömeges útleveligénylések miatt az új útlevelek kiállítása az eddigieknél hosszabb időt vesz igénybe, előreláthatólag 90 napot. Aki utazni akar új útlevele kiállításáig, magánál tarthatja a jelenleg érvényes útlevelét. A kérelem beadásakor az útlevelét és valutalapját be kell mutatni.

Az új útlevelének megérkezésekor a régít a Belügyminisztérium Útlevel Osztályának (1388 Budapest, Pf. 77.) postafordultával meg kell küldenie.

1993. évi II. törvény a Földrendező és Földkiadó Bizottságokról.

A törvény kimondja, hogy földkiadó bizottságokat kell alakítani. A bizottság választását 1993. február 6-án Várpalotán, majd az követően településenként tartott részközgyűlésen választották meg. A Palota Vidék Szövetkezet működési területére 17 tagú bizottság választása történt meg. A részaránytulajdonosok száma 1439 fő, ebből Öskül élő részaránytulajdonos 382 fő. A Várpalotán és Öskүн tartott közgyűlésen összesen 197 fő ösküi vett részt. A bizottsági tagok aránya településenként olyan mértékű lett, amekora az illető településről a szövetkezet használatában lévő terület nagysága aranykorona értéke.

Így Ösit 5 fő, Várpalotát és Ösküt 4-4 fő, Hajmáskér-Sóly községeket 2-2 fő képviseli a bizottságban. A részaránytulajdonosok által megválasztott személyek maguk közül elnököt választottak.

A bizottság elnöke: Bátor Árpád,

Alenökök: Szabó János Várpalotáról, Fülöp László Sóllyból.

A bizottság tagjai: Szücs Zoltán, Patonai László Várpalotáról, Kerekes József, Balogh Károly, Rotter Géza, Ujvári György, Németh István Ósiból, Hornyák György, Horváth Lajos, Podluzsánszky István, Bódis György Ösküről, Kálmán Lajos, Bódis Károly Hajmáskérről, Molnár László Sóllyból.

A bizottság feladata a részaránytulajdonosoknak a megfelelő föld kiadása, névrefrása. Minden részaránytulajdonos érdeke, hogy kérelmét benyújtsa, a jelenleg a szövetkezet használatában lévő földterületre.

Kik tartoznak a részaránytulajdonosok közé?

Részaránytulajdonosok azok a személyek, akik termelészövetkezeti tagok vagy olyan kívülállók, akiknek a termelészövetkezet használatában van a földjük, vagyis a termelészövetkezet alakulásakor a hozzátartozóinak földbeviteli kötelezettségeként került a föld a tsz használatába és ezt nem váltotta meg a kívülállótól a termelészövetkezet.

Hol vehető ki, illetve a névrefrás hogyan történhet?

A szövetkezet területén kérheti minden részaránytulajdonos az ingatlanának kijelölését. Kérelmet kell benyújtani a Föld-

kiadó Bizottsághoz. A kérelemben meg kell jelölni helyrajzi szám szerint, hogy hol kéri az ingatlant. Célszerű több terület megjelölése, ha ugyanis többen kéri ugyanazt az ingatlant, sorsolással dönt a bizottság, ki kapja meg. Így, ha csak egy terület szerepel a kérelemben, akkor a kérésnek előfordulhat, hogy nem tud a bizottság eleget tenni.

A kérelem benyújtásának határideje: 1993. március 23.

Bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatalban kaphatnak az érdekeltek.

Öskü Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/1993. (I. 28.) sz. rendelete az 1993. évi költségvetés megállapításáról.

A Magyar Köztársaság 1993. évi költségvetéséről és az államháztartás viteléről, 1993. évi szabályairól szóló 1992. évi LXXX. tv-ben meghatározott elvek alapján Öskü Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 1993. évi költségvetéséről a következő rendeletet alkotja.

1. §

1. A képviselőtestület az önkormányzat 1993. évi költségvetését 48.002 E Ft bevétellel állapítja meg.
2. Az 1. bekezdésben megállapított bevételek összességét az 1. sz. melléklet részletezi.

2. §

1. A kiadások összességét 48.002 E Ft összegben határozza meg.
2. Az 1. bekezdésben meghatározott kiadásokból
 - a) Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfeladatok működési, fenntartási előirányzata 20.756 E Ft ebből bér 8.184 E Ft TB-járulék 3.404 E Ft működési tartalék 1,120 E Ft
 - b) Tasner Antal Általános Iskola által ellátott feladatok működési, fenntartási előirányzata 20.863 E Ft ebből bér 10.395 E Ft TB-járulék 4.574 E Ft
 - c) TB-finanszírozás működési, fenntartási előirányzata 3.000 E Ft ebből bér 1.626 E Ft TB-járulék 787 E Ft
 - d) Célfeladatok
 - célhitel visszafizetése 1.000 E Ft lakásépítés támogatási hitel visszafizetése 178 E Ft hitelkamatok 22 E Ft lakásépítés támogatása 1.000 E Ft

céltartalék 300 E Ft

3. A kiadások szakfeladatonkénti részletezését a 2. sz. melléklet tartalmazza.

3. §

1. Az önkormányzat tartalékkeret terhére történő előirányzat növelést engedélyez polgármester részére 100 E Ft-ig

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére 500 E Ft-ig

utólagos beszámolási kötelezettség előírása mellett.

4. §

Az önállóan működő költségvetési szervek vezetői többletbevételek terhére előirányzataikat módosíthatják, költségvetésben nem szereplő, új feladatok megvalósítását költségvetésükbe felvehetik, a képviselőtestületnek utólag történő beszámolója mellett.

5. §

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXII. tv. 43. §. 1.bekezdésében foglaltak szerint az önkormányzat 1993. évben 14 E Ft illetményalapot állapít meg.

6. §

A költségvetés végrehajtásáért a polgármester felelős. A polgármester a jegyző közreműködésével havi információt szolgáltat és a költségvetés féléves, valamint éves teljesítéséről beszámol a jogszabályokban meghatározott időpontig.

7. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 1993. január 1. napjától alkalmazni kell.

Öskü, 1993. január 28.

Harnos László Szabó Zsuzsanna
polgármester jegyző

Gépjárműadóról

Valószínű, hogy minden gépjárműtulajdonos tudja már, hogy 1992. január 1-től a gépjárművek után súlyadót kell fizetni.

Azon gépjárművekre vonatkozik e törvény, melyet forgalmi engedéllyel és rendszámmal láttak el, olyan szállító vagy vontató eszköz, amelyet beépített erőgép hajt, használata közben közutat vesz igénybe.

Adóköteles továbbá a 250 cm³ vagy ennél nagyobb hengerűrtartalmú motorkerékpár.

Az adóvallást a gépjármű forgalmi engedélyébe bejegyzett lakóhely szerinti illetékes települési önkormányzathoz kell benyújtani, az arra rendszerezített formanyomtatványon.

Tulajdonosváltás esetén a vásárlástól számított 30 napon belül kell eleget tenni a bevallási kötelezettségének.

Tisztelt gépjárműtulajdonosok, ne feledkezzenek meg adóbevallásaik megtételéről, mert késedelmes bevallás miatt mulasztási bírságot kell megállapítani.

Továbbá be kell jelenteni, ha a gépjárművet eladják, forgalomból kivonják.

Ha egy gépjárműnek nincs érvényes műszaki vizsgálója, az nem jelenti azt, hogy gépjárműadót nem kell fizetni. Fizetési kötelezettsége az adózónak csak akkor szűnik meg, ha a Rendőrhatalóság a gépjárművet a forgalomból kivonta.

A gépjármű fizetési kötelezettsége adók módjára történik.

I. félévi gépjárműadót 1993. március 5-ig lehet adópótlékmentesen befizetni.

II. félévi gépjárműadó adópótlékmentes befizetési határideje 1993. szeptember 15.

Kérem a tisztelt adózót, amennyiben 1993. március 5-ig gépjárműadó-fizetési kötelezettségéről értesítést – befizetési csekket – nem kapott, úgy szíveskedjék felkeresni a Polgármesteri Hivatalt.

Jelenek Lászlóné
a. i. ea.

Környezetvédelmi fakultáció

Fakultációnk már második éve működik. Éves programunk minden nyáron környezetvédelmi vizitúrával ér véget, mely idén a Tisza partján, Mindszenten lesz. Az órákon megtárgyalt és elsajátított anyag nagyon szerteágazó és sokrétű. Fő részét a felsőtagozatos biológia és földrajz anyag kibővítése képezi, de figyelemmel kísérjük a napi aktuális eseményeket is. (Pl.: Duna elterelése, olajszállító hajó zátonyra futása, helyi problémák.) Nemzetközi kapcsolatokat is kialakítottunk. Csatlakoztunk az Európai Légszennyezettségi Programhoz, melynek keretében egy hónapon keresztül mértük a lehullott csapadék mennyiségét, szennyezettségét, és kémhatását. Egy alkalommal (1992. szeptember 30-án) mértünk egy szélsőséges értéket is az eső kémha-

tása ezen a napon 4,0 volt, ami erősen savas jellegű (gyenge kénsavank felel meg).

A programhoz az is hozzátartozott, hogy felvettük a kapcsolatot egy testvériskolával, tapasztalatcsere céljából. Mi már elküldtük ennek az észtországi iskolának a faluról, fakultációról szóló rövid leírásunkat, de választ még nem kaptunk. Az elmúlt tanévben szerveztünk egy falutakarítási akciót, ami nem járt az általunk várt sikerrel. Akik eljöttek, nagyon lelkesek voltak, de maroknyi csapatuk nem tudott minden gondon felülkerekedni. A közeljövőben szeretnénk hasonló megmozdulást szervezni, kérjük ehhez a lakosság, a fiatalság aktív részvételét! Az 1992/93-as tanévben részesei lettünk az amerikai faultetési programnak is.

Katona Péter

A Képviselőtestület következő ülése 1993. március 18-án lesz.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az 1992. évi költségvetés végrehajtásáról.

Előadó: Szabó Zsuzsanna jegyző

2. Beszámoló a védőnői és tanácsadói munkáról. Előadó:

Simon Károlyné körzeti védőnő

3. Vegyes ügyek.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Üvegezést vállalok.
Jelenek László
Öskü, Tánacsics M. u. 1.

Az Ösküi Hírek következő száma március 27-én jelenik meg.
Lapzárta: március 15. (hétfő)
15 órakor.

*Képeretézést,
üvegezést
(hőszigetelt
üvegezést is)
vállalok.*

Polák László
Öskü,
Dózsa Gy. u. 37.

KERESEK
tehergépkocsivezető munkakörbe 25 év alatti ösküi fiatalembert.
Feltétel: autószerelő, vagy mezőgazdasági gépszerelő végzettség.
Ivácza Imre
Völgy u. 35.

Body building

Testépítéshez, a kondíció megőrzéséhez kiválóan alkalmas fekpaddot készítek. Az alap gép több funkcióra alkalmas, amely különböző kiegészítőkkel tovább fejleszthető.

Építse testét –
Órizza kondícióját!

Megrendelhető:

Harnos István lakatos
Öskü, Mecset u. 30.

Városi

Tekebajnokság

Szokásunkhoz híven idén is indulunk a bajnokságon, noha idáig nem sok babér termett szerepléseink alkalmával. Mikor az idei sorsolást megtudtuk ismét előbujt belőlünk a félsz, hogy milyen lesz a bizonyítványunk. Íme az ellenfelek: Péti Rt. IPA, NITROIL 1., HIDROTERV Gmk., Péti Rt. NPK, Vizmú, Péti Műszerész, Péti Villamos. El kell mondanom, hogy ezidáig csupán a Vizmúvet tudtuk csak megverni ezen csapatok közül. Igaz őket mindig. Tehát elkezdődött a bajnokság és mi szépen araszolgtunk előre. Jött az első győzelem után a második, a harmadik Jóleső érzés volt hallani, hogy ekkor már Rólunk beszéltek az ellenfelek és fenték ránk a fogukat. De benünk is megvolt a bizonyítási vágy és a negyedik, ötödik mérkőzésünket is megnyertük. Ekkor következett a NITROIL 1. csapata. Sajnos kikaptunk. De még semmi sem volt veszve, mert nagy volt a keresztbeverés. Azt tudtuk az utolsó mérkőzés előtt, hogy az IPÁ-tól kikapunk, de azt is, hogy hány fát kell dobunk, hogy másodikak lehessünk. Nagy sajnálatunkra nem sikerült, 14 fával maradtunk el a másodiktól. Ók 5943, mi 5929 fát dobtunk. Szomorúak voltunk, de büszke vesztesek, mert Öskü csapata még ilyen eredményt soha nem ért el. Arésztvevők névsora: Dufek József, Kucserka István, Gáspár Mihály, Csibi Jenő, Molnár János, Sándor Béla. És ami a csapatnak nem sikerült az Sándor Bélának egyéniben igen. Bejutott a Városi Bajnokság egyéni döntőjébe.
Tekebarátok figyelem!!!
Március 26-án a péti tekecsarnokban rendezzük a Falusi Tekebajnokságot. Tekézők, kuglizók és akik meg akarnak tanulni, jöjjetek!
Mindenkit szeretettel várunk!
Jelentkezés: Sándor Bélánál március 20-ig.

Kosárlabda

A megyei bajnokság eredményei:

Öskü – Lóczy Gimnázium 69:47
Öskü – Péti MTE 81:72
Öskü – B.füred IBUSZ 83:65

A csapat a bajnokság második helyén áll. 5 győzelemmel és 2 vereséggel nagy esélye van, hogy bekerüljön a rájátszás mezőnyébe.

Felkötés szerkesztő: Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:

Öskü község Önkormányzata
8191 Öskü Szabadság tér 1. Tel.: 60-158

Felkötés kiadó: Harnos László

Készült:
750 példányban

KING PRINT
nyomda
Várpalota
Tel.: 72-243